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Опис освітньої компоненти 

Переддипломна практика є невід’ємною складовою частиною процесу підготовки 
фахівців ступеня вищої освіти «магістр» за освітньо-професійною програмою «Соціальне 
забезпечення». Вона спрямована на поглиблення теоретичних знань і практичних навичок; 
здобуття вміння збирати та інтегрувати докази власної дослідницької позиції, презентувати і 
відстоювати власну думку; використання міждисциплінарного підходу до вирішення 
поставлених професійних завдань у практичній роботі; набуття досвіду самостійного прийняття 
управлінських рішень у практичних ситуаціях; оволодіння студентами сучасними методами та 
формами організації в галузі їх майбутньої професії. 

Мета: закріплення теоретичних знань студентів, одержаних під час навчання в 
університеті та набуття практичних навиків роботи у процесі проходження практики. 

 

Структура освітньої компоненти 

1. Інформування студентів про мету, завдання і зміст переддипломної практики, місце її 
проходження. 

2. Ознайомлення студентів з порядком проходження переддипломної практики. 
3. Представлення студентам інструкції щодо виконання програми практики, порядку 

оформлення всіх необхідних документів, щоденника практики, оформлення звіту про 
проходження переддипломної практики. 

4. Інформування студентів про порядок захисту звіту про проходження переддипломної 
практики. 

5. Проходження переддипломної практики. 
6. Написання й оформлення звіту про проходження переддипломної практики. 
7. Захист звіту про проходження переддипломної практики. 

 

Пререквізити 

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП «Соціальне 

забезпечення». 

Постреквізити  

Можливість здійснення подальшої роботи за спеціальністю. 

Програмні результати проходження переддипломної практики: 

 володіння методами комунікації у застосуванні різних форм взаємодії та спільної 
діяльності; 

 проектувати теоретичну модель роботи з об’єктами соціального забезпечення в рамках 
соціальних служб, організацій, установ; 

 самостійно й автономно знаходити інформацію, необхідну для розвитку професійних 
навичок та якостей; 

 застосовувати загальне та спеціалізоване програмне забезпечення для вирішення 
професійних задач та здійснення наукового дослідження; 



 автономно приймати рішення в складних і непередбачуваних ситуаціях; 

 організовувати спільну діяльність фахівців різних галузей і непрофесіоналів, здійснювати 
їх підготовку до виконання завдань соціальної допомоги; 

 пояснювати та надавати обґрунтовані відповіді населенню щодо форм, методів та 
засобів надання соціальної допомоги, пенсійного забезпечення та страхування; 

 виявляти потреби різних верств населення та розробляти відповідні програми 
соціального захисту щодо їх вирішення; 

 аналізувати ефективність реалізації соціально-економічної підтримки населення та 
здійснювати відповідну корекцію в межах напряму діяльності; 

 демонструвати ініціативу, самостійність, оригінальність, генерувати нові ідеї для 
розв’язання завдань професійної діяльності; 

 визначати можливості конституційного та правового регулювання суспільних відносин, 
забезпечувати оптимальні моделі соціально-правового супроводу, орієнтовані на 
загальнолюдські цінності; 

 розробляти програми навчання та обміну досвідом в системі соціального захисту 
населення; 

 демонструвати позитивне ставлення до власної професії та відповідати своєю 
поведінкою етичним принципам і стандартам соціальної роботи; 

 розробляти та апробувати соціальні проекти і технології; 

 обґрунтовувати оптимальні управлінські рішення з організації менеджменту у сфері 
соціального забезпечення з урахуванням інноваційних технологій соціального проєктування, 
соціальної підтримки, налагодження соціального діалогу, супервізії між суб’єктами у процесі 
діяльності соціальних служб, організацій й установ соціальної сфери з метою адаптації їх до 
умов соціально орієнтованої ринкової економіки; 

 демонструвати практичні навички менеджменту у сфері соціального забезпечення при 
розробленні стратегії і тактики соціальної політики, адмініструванні та плануванні соціальних 
допомог, підготовці програм фінансування соціальних виплат за дотримання соціальних 
гарантій у контексті нормативно-правового, інформаційного й технічного регулювання цих 
процесів; 

 демонструвати уміння застосовувати сучасні фінансові інструменти та спеціальні 
соціальні технології ризик-менеджменту для проведення моніторингу фінансування соціального 
забезпечення із державного та місцевих бюджетів, позабюджетних та інших джерел, оцінювати 
рівень соціальних ризиків з метою моделювання ефективних управлінських рішень щодо їхньої 
локалізації, дисипації й нейтралізації; 

 реалізовувати управлінські функції та вміти використовувати дієвий 
інструментарій управління соціальними ризиками у процесі оцінювання ефективності 
соціальної політики та соціальних програм з метою підвищення дієвості заходів з мінімізації 
соціальних ризиків на різних етапах моніторингу соціальних процесів. 

 
Інформація про освітню компоненту 

Ступінь вищої освіти Магістр 

Галузь знань 23 Соціальна робота 

Спеціальність 232 Соціальне забезпечення 

Курс (рік навчання) 2 

Семестр 3 
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Політика оцінювання 
Вимоги щодо порядку проходження переддипломної практики та захисту звіту, подано у 

методичних рекомендаціях.  
Політика щодо дедлайнів та перескладання: студенту, який не виконав програму 

практики з поважних причин, може бути надано право проходження практики повторно при 
виконанні умов, визначених університетом.  

Політика щодо відвідування: відвідування баз практики є обов’язковою умовою її 
успішного проходження.  

Політика щодо академічної доброчесності. Звіти, які механічно переписані із 
нормативних документів, положень, посадових обов’язків, неопрацьовані і неоформлені 
належним чином, а тим більше виконані шляхом дослівного використання тексту, ідей інших 
авторів без посилання на відповідні джерела інформації, до захисту не допускаються. 
 
 

Система оцінювання та вимоги 
Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з освітньої компоненти «Переддипломна 

практика» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної 
складової залікового кредиту: 

 

Заліковий модуль 1 Заліковий модуль 2 

Оформлення звіту з проходження переддипломної 
практики 

Захист звіту з проходження 
переддипломної практики 

50% 50% 

 
 

Шкала оцінювання студентів: 

 

За шкалою ЗУНУ 
За національною 

шкалою 
За шкалою ECTS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85–89  
добре 

В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74  
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 E (достатньо) 

35-59  
незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю повторного складання) 

1-34 F (незадовільно з обов’язковим повторним курсом) 


